

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

“ЕЛ КОНСУЛТ ИНВЕСТ”

Седалище и адрес на управление: гр. София, р-н Студентски, ул. Акад. Стефан Младенов № 80, офис 5, ЕИК: 201609173,

Представявано от: Иванка Спасова Стефанова

(пълно наименование и адрес на управление)

Участник в процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: : ВР 1004/И - Изграждане на инсталация с голяма мощност за използване на слънчева енергия за нуждите на Военна академия „Г. С. Раковски“ за обособена позиция № 1 – ВР 1004/И - Изграждане на инсталация с голяма мощност за използване на слънчева енергия за нуждите на Военна академия „Г. С. Раковски“ – извършване на СМР.

Във връзка с обявената процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, след като се запознахме с документацията за участие, декларираме, че сме съгласни да изпълним нейния предмет, като отправяме следното ценово предложение:

I. За свързаните с предмета на поръчката, строително-монтажни работи (СМР), които ще се изпълняват и дейности с изграждане на инсталацията с голяма мощност за използване на слънчева енергия, предлагаме крайна цена, в размер на **658 206.77 (шестстотин петдесет и осем хиляди двеста и шест и 0,77) лв. без ДДС** (посочва се с точност до втория знак след десетичната запетая).

Настоящото ценово предложение е валидно за период от 120 (сто и двадесет) календарни дни от датата, определена за краен срок за получаване на оферти, съгласно обявлението/решението за промяна/ за обществената поръчка.

II. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Приемаме, че заплащането ще се извършва по следния начин:

- Междинно плащане за изпълнение на СМР по настоящия договор се извършват по одобрената КСС, след доказване на реално извършени видове работи в обем от предвидените СМР. Изплащането се извършва след подписване и представяне на протокол – обр. № 19 и сметка 22 и оригинална фактура за действително извършени и подлежащи на разплащане видове работи на завършен етап съгласно отразен в Линеиния график. Размерът на сумата изплатена с междинното плащане не може да бъде по-малка от 50 % и да не надвишава повече от 85% от общата стойност на договора;

- Окончателното разплащане, предмет на договора ще се извърши в размер, равен на реално изпълнени дейности съгласно КСС, при одобрени с протокол- образец №19 реално изпълнени дейности съгласно КСС за СМР, след получаване на Удостоверение за въвеждане в експлоатация/Разрешение за ползване (ако е приложимо) се извършва в 30 (тридесет) дневен срок след подписване на констативен акт за установяване годността за приемане на строежа, като се приспадат междинните плащания. От окончателното плащане се приспадат всички суми за начислени неустойки, в случай че има такива.

УКАЗАНИЯ: Участникът следва да предложи крайна цена за свързаните с предмета на поръчката, строително-монтажни и ремонтни работи (СМР), които ще се изпълняват на строителния обект.

Предложената стойност за изпълнение на поръчката не може да надвишава прогнозната стойност.

Предлаганата цена, следва да бъде крайна за свързаните с предмета на поръчката, строително-монтажни и ремонтни работи (СМР), които ще се изпълняват на строителния обект. При изготвяне на единичните цени на СМР участника трябва да включи печалбата и всички свои разходи за труд, материали, механизация, допълнителни разходи, включително разходи за временно строителство, доставно-складови разходи, пренос на материалите до работното място и други. Единичните и общи цени в количествено-стойностните сметки, както и крайната цена, предложени от участниците да бъдат закръглени до втория знак след десетичната запетая.

При констатирано разминаване между записаното цифром и записаното словом, участникът ще се отстранява. Отговорност за допуснати аритметични грешки и несъответствия в предложението си носи участникът. Възложителят ще отстранява от участие в процедурата участник за допуснати грешки при пресмятането и закръгляването на единичните и общата цена в Ценовото предложение.

Този документ задължително се поставя от участника в отделен запечатан непрозрачен плик – ПЛИК с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Извън плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ не трябва да е посочена никаква информация относно цената. Участници, които по какъвто и да е начин са включили някъде в офертата си извън плика елементи, свързани с предлаганата цена (или части от нея), ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

Неразделна част от настоящото Ценово предложение е и Образец № 6(1) - Количествено стойностна сметка на обект: ВР 1004/И - Изграждане на инсталация с голяма мощност за използване на слънчева енергия за нуждите на Военна академия „Г. С. Раковски“ за обособена позиция № 1 – ВР 1004/И - Изграждане на инсталация с голяма мощност за използване на слънчева енергия за нуждите на Военна академия „Г. С. Раковски“ – извършване на СМР.

24.09.2019г.
(дата на подписване)

Декларатор:



Замително коп
Ош. ч. 36а,
ел. 3 от 309
(подпис и печат)